Regulamin Kiermaszu Bożonarodzeniowego 
19 grudnia 2021 r. w Golinie

1. Impreza nosi nazwę: Kiermasz Bożonarodzeniowy, w dalszej części wymieniany jako Kiermasz. 
2. Organizator: Dom Kultury w Golinie, Biblioteka Publiczna w Golinie  
3. Miejsce 
a. Plac Kazimierza Wielkiego  
b. Parking przed Remizą OSP

4. Kiermasz ma charakter promocyjno-handlowy 
5. Organizator wyznacza Wystawcom miejsce na stoisko. Jednocześnie informujemy wystawców o ograniczonej  liczbie stoisk. Organizator zastrzega sobie wybór asortymentu oraz przydzielenie rodzaju stoiska. 
6. Przepisy porządkowe: 
a. Zabronione jest wbijanie w chodnik lub ulicę jakichkolwiek kotw, odciągów, mocowań, „śledzi namiotowych” do linek itp.; 
b. Na Placu Kazimierza Wielkiego obowiązuje całkowity zakaz parkowania pojazdów; 
c. Osoby znajdujące się na Kiermaszu, które dopuszczać się będą zakłóceń porządku publicznego,  stwarzać zagrożenie dla innych uczestników Jarmarku, naruszać dobre obyczaje lub które niosą wbrew zakazowi przedmioty zakazane, albo nie będą przestrzegać regulaminu, zostaną usunięte z Kiermaszu;
d. Zabronione jest tarasowanie i zastawianie w jakikolwiek sposób przejść i dróg ewakuacyjnych, dróg dojazdowych dla służb ratowniczych oraz hydrantów i innych urządzeń niezbędnych w przypadku prowadzenia akcji ratowniczej lub gaśniczej; 
e. Zabronione jest wnoszenie materiałów pirotechnicznych oraz przedmiotów, których używanie może  zagrażać bezpieczeństwu osób przebywających na terenie Jarmarku; 
f. Sprzedawane i wystawiane produkty powinny nawiązywać do tematyki świątecznej; 
7. Każdy Wystawca uczestniczący w Kiermaszu zobowiązany jest do: 
a. Dekoracji stoiska w tematyce świątecznej; 
b. Usunięcia eksponatów oraz przywrócenia zajmowanej powierzchni wystawienniczej do pierwotnego stanu po zakończeniu Kiermaszu; 
c. Utrzymania czystości wokół własnego stoiska; 
d. Pozostawienia miejsca stoiska w stanie jaki został mu przekazany; 
e. W przypadku uszkodzenia w czasie trwania Kiermaszu Wystawca pokryje koszty naprawy uszkodzeń lub braków 
8. Podłączenie do sieci elektrycznej. 
Organizator w wyjątkowych sytuacjach zapewnia dostęp do prądu dla stoisk. Uczestnicy Kiermaszu zobowiązani są do poinformowania Organizatora o szczegółach z nim związanych, w tym: jakie urządzenia  zostaną podłączone do prądu, ich ilość oraz parametry zasilania. 
9. Organizator nie zwraca Wystawcom kosztów transportu i dojazdu. 
10. Ubezpieczenie: 
a. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za szkody w imieniu Wystawców uczestniczących w Kiermaszu, spowodowane siłą wyższą, np.: pożarem, eksplozją, wichurą, zalaniem wodą lub powstałe  w wyniku prowadzenia akcji ratowniczej lub gaśniczej; 
b. Wystawcy uczestniczący w Kiermaszu powinni we własnym zakresie ubezpieczyć się z tytułu odpowiedzialności cywilnej oraz ubezpieczyć swoje mienie znajdujące się na terenie Kiermaszu  (towar, wyposażenie stoisk, mienie prywatne, itp.) 
c. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za mienie pozostawione na stoisku podczas trwania Kiermaszu oraz w godzinach nocnych. 
11. Postanowienia końcowe: 
a. Wystawca uczestniczący w Kiermaszu ma obowiązek przestrzegać Regulaminu oraz obowiązujących przepisów prawa; 
b. Wszelkie spory wynikłe z tytułu uczestnictwa w Kiermaszu będą rozpatrywane przez właściwy miejscowo dla organizatora Jarmarku Sąd. 

W związku z pandemią COVID-19 informujemy, że Kiermasz Bożonarodzeniowy 2021 odbędzie się w reżimie sanitarnym oraz z zachowaniem zasad bezpieczeństwa oraz odpowiedniego dystansu. W przypadku odgórnych 
instrukcji zakazujących organizacji tego typu wydarzenia organizator zastrzega prawo do odwołania imprezy. 


